
Test la Microunde
model de subiecte

P1. Se considerã o linie de transmisie fãrã pierderi de lungime L=0.6cm si impedantã caracteristicã
Zc =  90Ω,  terminatã  pe  o  sarcinã  oarecare  de  impedantã  ZS =  (135  –  36•j)Ω.  Se  cunoaste
permitivitatea dielectricã relativã a izolatorului dintre cei doi conductori metalici ai liniei ca fiind ε r

= 5.2. Pe linia de transmisie se propagã un semnal la frecventa de 5GHz. (8 pcte) 

   •  Lungimea de undã a radiatiei care se propagã pe linie.

   •  Valoarea impedantei normate, mãsuratã în dreptul sarcinii.

   •  Modulul unghiului de rotatie in jurul centrului diagramei Smith, datorita liniei de transmisie.

   •  Valoarea impedantei mãsuratã la intrarea circuitului la frecventa de lucru. 

   •  Amplitudinea coeficientului de reflexie [ U–/U+ ] în dreptul sarcinii.

   •  Valoarea raportului de undã stationarã.

   •  Lungimea minima a liniei pentru care circuitul va fi vãzut drept o rezistentã purã la intrare.

P2. Se foloseste o linie microstrip terminatã in scurt sau gol, de lungime minima (sub λ/4) si de
impedantã caracteristicã ZC = 160Ω pe post de condensator ideal de capacitate egalã cu 1.8pF la
frecventa de lucru de 1.6GHz. Se considera εr = 2.3. Ce lungime are linia?


